## NALECCI CIA. LTDA.

Señora.SANDRA DE LAS MERCEDES ENDARA SALAS.-

Presente.-

Estimada señora ENDARA.-

Por medio de la presente, tengo a bien hacerle conocer que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía **NALECCI CIA.** LTDA., celebrada en el cantón Lago Agrio, el 03 de Junio del año 2011, le nombro a usted **PRESIDENTE** de la Compañía, por el periodo estatutario de dos años en su cargo pudiendo ser reelegido en forma indefinida tal como consta en el articulo Decimo Séptimo de los estatutos de la compañía acordados desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

Muy atentamente

**NEPITALY GILBERTO LASCANO CORTES** 

C.C. 180175847-3

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía, otorgado por la junta general universal extraordinaria de socios de la compañía NALECCI CIA. LTDA., me confirió, en reunión realizada en el cantón Lago Agrio, el 03 de Junio del año 2011.

SANDRA DE LAS MERCEDES ENDARA SALAS

**C.C.** 170461883-2

**PRESIDENTE** 

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON LAGO AGRIO

LAGO AGRIO - SUCUMBIOS - ECUADOR

## CERTIFICO:

Hoy en el Tomo: SEGUNDO, folio: Veinticinco bajo el número: Mil doscientos veinte y tres queda inscrito el precedente NUMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA NALECCI CIA L'IDA.

Mwa Luja, agusto 24 ZDII

Dr. Klever Fernando Bravo Reátegui

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERC

DEL CANTON LAGO AGRIO.